Vakuumanschlisse

Saugnapfe

I Vakuumanschliisse

[l Saugnipfe

N [MWerkstoff Boberfla
[T Grundkorper| Feder Mutter o Mutter
SRR o w2017 EN 1 Nickel-
SRKN A2017) gis-swp-a | FM1-0038 | ar etogert |
“SRKNS | quiv. quiv. Beschichtung
SRK10 SRK20 SRKN10 SRKN20 SRKNS40
1010 2010 1010 2010 50
1015 2015 1015 2015
19.6
19.6
Sflisefacn 14 | ~—10 sisatticton 1722 M5x0.8 57 M5x0.8 |~ g7 19.6
MIOXT — M12x1 M12x1.0 | M5%0.8
M12x1 M12x1
@ N A it
oo OO 2o e el 12
) u ENeoune] o = 3 2
. L coune)] 2
— © Ki - N ”;;1 Fﬁu ™ . ,'T::;u - g ] [ ]
=l S 4 -+ 09 T &l T
- i o p » T 02 = 09 3 ]— —(
w02 5 ° 05 0 1% i 02 I )
050 T 02 1 P80 P
02 237 N 2 13(16)
M5x0.8 03 ~ [N 08"0 Se| 02 04 ?
2= g7’ Max0.7 G 0118
+§3 0ttt V508 _Jgri'g?| MRl
12 (Schliisselflachen)
(®MaBe in () gelten fiir SRKNS50.
Teilenummer Feder Stiickpreis | Mengen-Rabatt
— Hub S L L1 Passender Teller
Ausfiihrung Nr. Federkonstante| Max. Last 1~49 Stk. 50~100
10 5 40 19 0.030kgf
SRP6~12
1010 10 45 24 0.025kgf SRPF12
1015 15 50 29 0.020kgf
SRK g 0.55kgf
20 5 48 20 0.037kgf
SRP15~40
2010 10 53 25 0.032kgf SRPF20
2015 15 58 30 0.027kgf
Teilenummer Feder Stiickpreis | Mengen-Rabatt
= Hub S L L1 Passender Teller
Ausfiihrung Nr. Federkonstante| Max. Last 1~49 Stk. 50~100
10 5 85) 22 0.030kgf
SRP6~12
1010 10 45 27 0.025kgf SRPF12
1015 15 55) 32 0.020kgf
SRKN g 0.55kf
20 5 39 22 0.037kgf
SRP15~40
2010 10 49 27 0.032kgf SRPF20
2015 15 59 32 0.027kgf
Teilenummer Stiickpreis | Mengen-Rabatt
- Passender Telle
Ausfiihrung Nr. 1~49 Stk. 50~100
40 SRPS40
SRKNS
50 SRPS50

lﬂomering Teilenummer

Example SRK10

12

SRP20 SRP30
015.5 ‘ 015.5 !
© ,
020
rPEoD SRPS40(50)
915 | 020(26.5)
SRPF12 |
012
)
NE
| D
il N
5
e}
} p40485) |
043(53)
046(58)
Ausfiihrung |[[JWerkstoff| Farbe [EHarte
SRP SRPF_| . Himmelblau | Shore A40
SRPS | Durchsichtig | Shore A50 @M in () gelten fir SAPS50.
Teilenummer Passender Va- | Befesti- | Stlickpreis | Mengen-Rabatt
Ausfiihrung Nr. |kuumanschluss| gung | {.49Stk. | 50~100 ex Example
6 SRK10
9 SRK10L ][]
SRKN10
12 SRKN10[][]
SRP 15
SRK20
20 SRK20[_ ][] SRKNS40
30 SRKN20
SRKN20[ ][] SRPS40
40
SRK10
SRK10[_ ][] Mit Schlitz
12 SRKNTO
SRKN10[ ][]
SRPF
SRK20
20 SRK20[ ]
SRKN20
SRKN20[ ][]
40 SRKNS40
SRPS
50 SRKNS50

(®Nicht zusammen mit den Vakuum-Fittings auf S.1445, S.1447, S.1449, S.1451 verwendbar.

Example SRP30

lﬂ'ommng Teilenummer




